

火箭升空 第九奇迹

成为NBA历史上第9支1:3落后逆转晋级的球队

本报讯 北京时间18日凌晨,休斯敦火箭队在NBA季后赛西部半决赛的“抢七”大战中以113:100击败洛杉矶快船队,时隔18年之后再度杀入西部决赛。火箭队也成为NBA历史上第9支在七场四胜制的系列赛中1:3落后还能翻盘的队伍。

哈登拿下31分、7个篮板和8次助攻,“魔兽”霍华德有16分和15个篮板进账。一度形势大好的快船队功亏一篑,最终未能改写从未进入分区决赛的历史。两天之后,火箭队将在西部决赛中面对常规赛排名第一的金州勇士

火箭队主教练麦克海尔(左)赛后向快船队主教练里弗斯致意。 新华社发

20年前
火箭也曾1:3后大逆转

这是NBA史上第9次出现总比分1:3落后的不利形势下,上演大逆转奇迹(上一次是2006年首轮太阳逆转湖人),在火箭队史上则是第二次。1995年西区半决赛,1:3落后的火箭以4:3逆转太阳,火箭因此被巴克利奉送“得州蟑螂”的“雅号”。

本场比赛镜头扫到场边,曾作为老火箭一员,亲身参与过20年前那次大逆转的埃利,也颇有兴致地看着后辈的表演。解说员见状打趣:“要是我,就把那套班底的球员全请回来,沾一点儿仙气。”事实证明,老火箭球员无须倾巢出动,新火箭仍能复制他们之前的壮举。

值得一提的是,20年前,火箭闯过第二轮关卡后,一路连克马刺和魔术,拿下队史第二座总冠军。20年后的今天,在姚麦时期都未能走得这么远的火箭,又将带给球迷怎样的惊喜?

45年来
快船从未进分区决赛

这场胜利意味着快船跻身分区决赛

(小新)

队。在常规赛中,勇士曾4:0横扫火箭。那层窗户纸仍然没有被捅破。当快船在前两个主场一共净胜58分拿到系列赛赛点后,几乎所有人都认为他们与火箭的西部半决赛已没有悬念。快船球员肯定也是这样的心态导致他们在第6场最多领先19分时过早地放松,结果惨遭逆转,最终他们输掉抢七被淘汰。

快船又一次错失跻身西部决赛的机会,保罗和格里芬两大巨星的联手仍不能帮助快船闯过第二轮。在快船45年队史上,他们还从没有进入过分区决赛,这让快船成为当今NBA中无缘分区决赛时间最长的球队。

当然,快船的厄运还不止这些,他们的主帅里弗斯堪称“倒霉帝”。快船成为NBA历史上第9支在3:1领先情况下惨遭对手逆转的球队,NBA如此漫长的季后赛历史上只有9支球队遭遇此厄运,可其中竟有2支是里弗斯带领的球队。今天的失利让里弗斯成为历史上第一位两次率队在3:1领先时惨遭逆转的主帅,2003年季后赛,里弗斯带领的魔术在与活塞的系列赛中3:1领先,可惜他们却没能顶住活塞的反扑,连输三场以3:4被淘汰。

(小新)



火箭队球员哈登(右)在比赛中防守快船队球员保罗。 新华社发

快船搁浅,事出何因?

■ 阿成

当快船早早确立3:1领先优势时,人们习惯性搬出“史上只发生过8次逆转”来判定他们将晋级西部决赛。在近十年时间里,这种判断从来没有出错过。综合上一轮淘汰卫冕冠军马刺的表现,众博彩公司根据自己的分析和算法,把快船列为最大夺冠热门。当火箭实现逆转创造“第九奇迹”时,可以想象人们惊讶的表情和跌落一地的眼镜。

火箭创造逆转奇迹固然令人振奋,但他们毕竟是西部第二,打入分区决赛

也是“应该的”。而快船痛失好局,45年队史上从没有跨进过分区决赛的门槛,成为当今NBA中无缘分区决赛时间最长的球队,这就令人痛心了。

关于快船搁浅被火箭反超的原因,不少中国球迷会说“人品用完了”,上一轮他们淘汰马刺出乎众人意料,众将士表现神勇自然是获胜的主因,但不可否认也得到运气的不少眷顾。“攒人品”是中国球迷的说法,说的是人和事的不可预测性和控制性,与“撞运气”有相似的成分。“运气说”或许太玄乎,但两轮比赛之间未必没有因果关系,因为上一

轮与马刺的抢七大战能量耗费巨大,让快船在该轮抢七中显得后劲不足。

从比赛进程来看,快船落败有两个关键节点:一是第五战全队表现松懈,客场“让”出了一场;二是在主场的第六战末段,在领先19分胜利在望时,突然哑火被对手完成罕见的大逆转。至于第七战的有心无力,因为以上两个节点的铺垫,倒是意料之中。

关于第五战的松懈,因为有“1:3逆转史上只有8次”的统计数据护体,不少人包括快船球迷都不太在意,甚至有人用“穷寇莫追”来赞扬快船的策

略。我想说的是,如果此战的松懈是快船认为胜利在望而有意减速调整,那就大错特错了,而这种松懈也成为快船最终搁浅的主要原因。统计学上的规律不是科学上的定律,意外总会发生,快船不幸成为遭人吐槽的“老九”。至于第六战的大逆转,我倒是可以理解被打懵了的快船,他们打得其实不算太差,也许变的手段不太得力,但火箭当时疯狂的手感的确令人难以置信,这种事比起“史上只发生过8次”的“1:3逆转”更为罕见。

最终东西部常规赛前两名会师东西

部决赛,这个事实也带出了快船搁浅的又一种说法——实力说,不管季后赛过程多热闹多么变幻莫测,最终还是排名高的球队胜出,这是综合实力的体现。当然,竞技场上实力并不总能决定胜负,更何况NBA的常规赛排名并不能与球队实力直接划等号,否则可以直接把总冠军奖杯颁给常规赛冠军勇士队了。不过,在博彩公司的赔率上,勇士已成为最大夺冠热门。



西甲联赛 巴萨提前夺冠

据新华社马德里5月17日电 在当地时间西班牙甲级联赛中攻入关键进球,帮助巴塞罗那队1:0击败卫冕冠军马德里竞技队,提前一轮锁定2014-2015赛季西甲联赛冠军奖杯。

全场比赛进行到第65分钟,梅西和罗德里格斯完成漂亮的二过一之后一蹴而就,打入了全场唯一进球。凭借个人本赛季的第41粒进球,梅西帮助巴塞罗那队捧得俱乐部历史上的第23座冠军奖杯。在最近11个赛季中,巴萨7度问鼎。

经历了上赛季“无冠”的短暂低潮之后,恩里克的球队现在又有机会完成“三冠王”伟业。在5月30日的国王杯决赛中,巴萨将迎战毕尔巴鄂竞技队。6月6日,他们还将在欧冠决赛中对阵尤文图斯队。

● 巴萨球员赛后庆祝提前夺得冠军。新华社发

德甲迎来新成员

英戈尔施塔特队首次跻身德甲

据新华社柏林5月17日电(记者王东)17日,德乙联赛倒数第二轮,长期位居积分榜榜首的英戈尔施塔特队以2:1(上半场1:1)逆转反败为胜,不仅历史上首次晋升德甲,而且提前一轮锁定德乙冠军。

英戈尔施塔特是巴伐利亚州的一座小城市,德国著名汽车品牌奥迪总部所在地。英戈尔施塔特队从丙级联赛晋升乙级之后,很快站稳脚跟,本赛季一鸣惊人,赛季初就露出了冠军相。上周第32轮联赛结束后,英戈尔施塔特队领先第二名达姆施塔特98队4分。在本轮击败对手之后,英戈尔施塔特队终于实现了跻身甲级联赛的夙愿。

亚冠1/8淘汰赛今日开战 全北火力考验国安后防

亚冠联赛1/8淘汰赛首回合赛事5月19日与20日进行,小组赛阶段同以头名身份出线的广州恒大与北京国安均将在客场对阵韩国球队,北京国安19日晚18时率先出战,对阵拥有强大攻击力的K联赛冠军全北现代。

全北现代是亚冠参赛经验最为丰富的东亚球队,其中2006年有过捧杯经历,今年则是他们连续第六个赛季打亚冠比赛。这是国安与全北的首次交

锋,但国安对于韩国球队并不陌生,他们在2010与2013亚冠小组赛出线后,分别被水原三星和首尔FC中断了淘汰赛的晋级之路。国安历史上8次客战韩国球队2平6负未尝胜绩,此战胜对于国安难度颇大,好在先客后主的两回合赛制让国安没有必须取胜的压力,此战若能战平或者有客场进球的小负都可以接受。

全北队被舆论普遍视为韩国征战

亚冠的四队中实力最强的球队。本赛季K联赛11轮过后,全北以28分战绩领跑积分榜,甩开第2名水原三星8分之多。全北的攻击力尤其突出,他们在亚冠小组赛阶段打入14球与柏太阳神并列进球最多的球队,其中主客场两战均以4:1击败山东鲁能。在K联赛中,全北打入18球也是进球最多的球队。

全北攻击火力惊人,这意味着防守

将是国安此战的关键。在亚冠小组赛阶段,国安仅失3球是失球第2少的球队,国安的整体防守做得不错。还有好消息是,国安的伤停问题已得到缓解,后防核心徐云龙等可以出战亚冠。此外,国安的士气上也处于上升期,上周末联赛击败辽足后取得三连胜,与积分榜榜首的分差缩小到了1分。不过,国安在亚冠小组赛和中超联赛中所遇到攻击强度不能与全北现代的攻击力相比,国安如何应对全北的高压逼抢与快节奏冲击?还有待检验。 ■林永成

北京国安VS全北现代 CCTV-5今日18:00直播

海南省海口市中级人民法院公告

(2013)海中法执字第2、314、438号
(2015)海中法执恢字第12号

关于洪显平、余尚升、游尚斌、黄荣森等人申请执行何绍志、海南合友投资开发有限公司、海口新明实业有限公司等案,本院查封被执行人海口新明实业有限公司的位于海口市和平北路37号的江畔九号项目第1到25层的房产及其占用的土地使用权【土地的证号:海口国用(2004)第003163号】;查封被执行人何绍志持有的海口新明实业有限公司73.18%的股权,因被执行人未履行生效法律文书所确定的义务,本院拟处置上述财产,如对上述财产属有异议者,自本公告刊登之日起15日内以书面形式向本院提出异议,并提交相关证据材料。逾期本院将依法处置上述财产。特此公告

二〇一五年五月五日

中标公示

琼中县湾岭镇大边村基础设施项目施工于2015年5月15日在海口市白龙南路琼苑宾馆三楼2号会议室开标,已完成评标工作,现将中标候选人公示如下:

第一中标候选人:海南祺商建设工程有限公司

第二中标候选人:海南盛腾建筑安装工程有限公司

第三中标候选人:海南新坐标建筑工程有限公司

公示截止日期为2015年5月21日。公示期内,如对上述中标候选人存在疑问,可向琼中县监察局投诉或举报,电话:0898-86222816。

招标人:琼中黎族苗族自治县发展和改革委员会

招标代理机构:北京建友工程造价咨询有限公司

关于G98环岛高速公路青岭隧道出入口路面维修工程实施交通管制的通告

因G98环岛高速公路青岭隧道出入口路面维修工程的需要,现计划于2015年5月23日进行现场修复施工,2015年8月23日完成。根据施工要求,现需要对青岭隧道出入口部分路段实施交通管制,具体交通管制方案如下:

为确保施工安全,根据施工实际情况,2015年5月23日至2015年8月23日对青岭隧道左幅K308+307至K309+995段进行封闭超车道和行车道交替施工的交通管制;对右幅K309+667至K309+886段进行封闭右幅车道的交通管制。

届时途经施工路段的车辆,请按现场有关交通指示标志或按交通管理安全人员的指挥行驶,由此带来的交通不便,敬请谅解。

特此通告。

海南省公安厅交通警察总队 海南省公路管理局

2015年5月19日

冰球世锦赛 加拿大强势夺冠

据新华社布拉格5月17日电(记者王义)2015年世界冰球锦标赛决赛17日在捷克首都布拉格举行,结果加拿大队以6:1的比分完胜俄罗斯队夺冠。

加拿大队在本届锦标赛中的表现让人感到耳目一新,球队整体配合、速度和球员个人的技术都达到了炉火纯青的地步,从小组赛到决赛一路过关斩将未失一场,大有横扫千军之势。决赛最后比分锁定在6:1上,加拿大队无可争议地赢得了本届世界锦标赛的冠军,同时加拿大队因为一场未负而获得2600万克朗(1美元约合24克朗)的奖励。

在决三四名的比赛中,美国队以3:0的比分战胜捷克队获得第三名,东道主捷克队与上届锦标赛成绩相同,位列第四。

球迷向河床队员喷胡椒水 博卡被逐出解放者杯

据新华社里约热内卢5月17日电(记者姬烨)南美洲足联17日宣布,由于阿根廷博卡青年队球迷在14日的南美解放者杯16强比赛中向河床队队员喷射胡椒水、导致比赛只进行了半场便不得不提前终结,博卡俱乐部被逐出今年的杯赛。

除了将博卡淘汰出今年的解放者杯,南美洲足联还决定,博卡球迷在接下来4场主场国际比赛中禁止入场,而在接下来4场客场国际比赛中也不得购票,此外俱乐部还被罚款20万美元。

14日晚在解放者杯八分之一决赛回合比赛中,博卡主场迎战河床。这一备受瞩目的国家德比却在半场休息时发生闹剧,下半场开始前,河床球员走出更衣室从通道入场,遭到通道外不明身份博卡球迷的胡椒喷雾袭击,之后感觉眼部疼痛难忍,当即要求终止比赛。闹剧发生后,执法本场比赛的裁判用了一个多小时时间做出了终止比赛的决定。

ATP罗马大师赛 小德击退费德勒卫冕



小德(右)与费德勒在颁奖仪式上合影。新华社发

据新华社罗马5月17日电 在当地时间17日进行的ATP罗马大师赛决赛中,头号种子德约科维奇以6:4和6:3完胜瑞士天王费德勒,成功卫冕。

这是德约科维奇自2008、2011、2014年后第四次在这项红土赛事中捧杯,这无疑为他一周后征战法网增强了信心。

经此一役,小德已经保持22场不败,并粉碎了费德勒在罗马赛中首次夺冠的希望。

比赛一开始,双方都紧握发球局,难分胜负,比分一直胶着到5:4。此后,塞维利亚人强势破发,以6:4拿下头盘。第二盘轻松拿下发球局之后,小德又成功破发,一开始就取得了2:0的领先优势。整场比赛只持续了75分钟。

小德遇到的唯一麻烦出现在比赛之后的颁奖典礼上。当时,香槟软木塞突然喷出,擦到了他的前额。对此,小德笑称:“我和香槟先生,我们有点小矛盾。他偷袭了我,我想我不会忘记的。”

费德勒说:“诺瓦克(小德)今天状态太好了。我知道自己可以发挥得更好,但是他今天的发挥稳如磐石。”

在女子组的比赛中,莎拉波娃以4:6、7:5和6:1逆转战胜纳瓦罗,第三次在罗马封后。

省青少年足球赛 省直机关组产生8强

本报海口5月18日讯(记者王黎刚)经过两周的周赛,2015年海南省青少年足球赛省直机关组预选赛产生了8强。同时市县组预选赛、高校组预选赛的比赛临近尾声。

省直机关组比赛共有32支球队参加,分为8个小组,每个小组4支球队。小组赛采用单循环赛制,每个小组的第一名出线。第二阶段采用淘汰赛制,获得前4名的球队有资格参加总决赛。四分之一决赛的对阵为:省直组织部VS省海事局,海南核电有限公司VS省司法厅,省地质局VS省农村信用社,省电视台VS省人社厅。

本次比赛由共青团海南省委、省文体厅、海南日报报业集团、海南广播电视台联合主办。大赛参赛队员年龄设定为12岁至40岁,报名参赛队涵盖省直机关、各市县机关、企事业单位、中央驻琼单位、省属企业、学校、驻琼军警部队以及社会团体等。有近百支球队参加预选赛。

中标公示

海口市演丰镇等5个基本农田建设项目可研和勘测设计招标于2015年5月13日完成开标、评标工作。经评标委员会评定,现对5个项目的中标候选人公示如下:

序号	项目名称	中标候选人

<tbl_r cells="3"